IleTann MoHTa»x<a 4J19 NoJIHOTE bIX MaTepunasioB

M8 13 mm 9 mm 10 mm 80 mm 80 mm 5ml
M10 17 mm 12 mm 12 mm 90 mm 90 mm 7ml
Mi2 19 mm 14 mm 14 mm 110 mm 110 mm 12 ml
M16 24 mm 18 mm 18 mm 125 mm 125 mm 22 ml
M20 30 mm 22 mm 24 mm 170 mm 170 mm 52ml
M24 36 mm 26 mm 28 mm 210 mm 210 mm 87 ml
M30 46 mm 33 mm 35 mm 280 mm 280 mm 180 ml
o 10 74 10 55 48 Iml
M6x48 mm mm mm mm mm m
ISH 13 9 14 85 80 9 ml
mm mm mm mm mm m

M8x80
ISH

17 mm 12 mm 16 mm 85 mm 80 mm 12 ml
M10x80
ISH

19 mm 14 mm 18 mm 85 mm 80 mm 15 ml

M12x80




Pabo4mne XapaKTepucTmkm osa rnoJIHoOTeibiIX MaTepurasioB

Steel Caras 30Ha 6eToHa @_
W

M 58 C20/25 Bl i 110 mm 10Nm NRec 8.6 kN
Steel CiaTarn 30Ha 6eToHa
e 58 C20/25 80 mm 110 mm 10 Nm VRec 5.1kN
Steel PacTaHyTana 30Ha
M8 80 110 10N N e 4.3 kN
58 6eToHa C20/25 mm mm m e IR »
M8 Steel PacTAHyTad 30Ha 80 mm 110 m 10Nm v 25 kN
58 GeToHa C20/25 = L Rec :
Steel Cwaran 30Ha BeToHa
i "
s 58 C20/25 90mm 120 mm 20 Nm Npee Do 13.5 kN
Steel CwaTas 30Ha beToHa
G 5.8 C20/25 R rim 120:mm 20 Nm Vrec 8.6 kN
Steel PacTaHyTan 30Ha
M10 90 120 20N N e i 6.2 kN
58 6eTona C20/25 —— i m e [
M10 AiEEs el e 90 mm 120 mm 20 Nm v 5.6 kN
58 etoHa C20/25 Ree '
Steel CikaTtas 30Ha 6eToHa
— )}
Mi2 58 C20/25 110 mm 140 mm 40 Nm NRec @ 197 kN
Steel Ciaras 30Ha beToHa
e 58 c20/25 Qi 140 mm 40 Nm VRec 12.0 kN
Steel PactaHyTad 30Ha
M12 11 1 40 N N =" 1 kN
L 58 GeTona C20/25 i il DM e (B :
M12 otess A b o 110 140 40 N v 75kN
58 6eToHa C20/25 i B o REE '
Steel CkaTas 30Ha 6eToHa
M16 i Wiy 125 mm 161 mm 80 Nm Nree [ 28.0 kN
Steel CikaTasn 30Ha 6eToHa
e 58 C20/25 125 mm 161 mm 80 Nm VRec 22.3 kN
Steel PacTsHyTas 30Ha
e )
o 5.8 6eToHa C20/25 12 mm 161 o 80 Nm Neee BB 13.7 kN
M16 s PacTRipTaRa0HA 125 mm 161 mm 80 Nm v 12.3 kN
58 6eToHa C20/25 Re '
Steel Cxaran 30Ha 6eToHa
M20 170 218 120N N ge T 44 4 kN
5.8 c20/25 L Lo M e B
Steel CikaTas 30Ha 6eToHa
M 70 21 N " 9 kN
20 5.8 C20/25 170 mm 8 mm 120 Nm Rec 349
Steel P
M20 - o iy 170 mm 218 mm 120Nm  Npee o= 233 kN

5.8 6eToHa C20/25



Steel

PacTaHyTan 30Ha

M20 170 218 120N VRe 18.0 kN
58 6eTomHa C20/25 e = =5 e
Steel CkaTas 30Ha 6eToHa )
M 2 2 160N ) 0 kN
&4 58 C20/25 30t 66 mm 60Nm  Npec [ 61.0 k
Steel CaTtan 30Ha 6eToHa
M24 210 266 160N Ve 0.3 kN
58 C20/25 mm mm m fiec .
Steel PacTsHyTas 30Ha
L]
M24 N - e oot 210 mm 266 mm 160Nm  Npee [ 34.6 kN
M24 s el e 210 266 160 N v 237 kN
58 6eToma C20/25 mm mm m Rec :
M30 e CHSRTGIRETON 350 mm 200Nm N = 93.9 kN
58 C20/25 Rec :
Steel CikaTas 30Ha 6eToHa
M30 58 C20/25 280 mm 350 mm 200Nm VRec 65.5 kN
Steel PacTaHyTan 30Ha :
M30 280 50 200N N Re s} 66.9 kN
3 58 6eToHa C20/25 e AR W e BB 5
M30 Sterel Pacriy R 280 350 200N v 37.8 kN
58 6eToHa C20/25 mm mm m L '
ISH Steel Cwaran 30Ha 6eToHa
48 N S 15kN
M6x48 88 C20/25 s e B
ISH Steel Cwaras 30Ha 6eToHa Wi v 15 kN
M6x48 8.8 C20/25 L :
ISH Steel CikaTas 30Ha 6eToHa
e )}
M8x80 8.8 €20/25 R Neee [ SN
ISH Steel CaTasn 30Ha 6eToHa
80 vV 8.3 kN
M8x80 8.8 C20/25 i Ree
ISH Steel CxaTas 30Ha beToHa
s
M10x80 838 C20/25 Bom Nree [ 5K
ISH Steel Cxatan 30Ha 6eToHa
M10x80 8.8 C20/25 Smm VRee A
ISH Steel CikaTas 30Ha 6eToHa
80 N = 9.5 kN
M12x80 88 C20/25 i e
ISH Steel CiaTan 30Ha 6eToHa
80 VRee 95kN
M12x80 88 c20/25 e e




JleTann MoHTa»ka no AMaMeTpy apMaTypbl

Cxaras 30Ha
"
ASOOHV  8mm  12mm T T 80 mm 6ml FRec Npee [ 9.6 kN

CrkaTad 30Ha

ASOOHV  8mm  12mm T 80 mm 6 ml P Uiz 6.7 kN
AS00HV 8mm  12mm 22?;?2’;::3 80 mm 6 ml Fhec Npec  [io=n 4.3 kN
AS00HV 8mm  12mm 22:;1’:’;2;;: 4 gomm 6 ml Frec Visz 3.3 kN
AS00HY 10 mm 14 mm E:::: éc;:jzs 90 mm 11 ml Frec Npec 135 kN
AS00HV 10mm 14 mm E:f:: é;:j . 90 mm 11 ml Friac Vree B 10.5 kN
AS00HV 10mm 14 mm :zilizyé:g;;:a 90 mm 11 ml Frec Npee  [im—n 6.2 kN
ASQ0HY 10 mm 14 mm S i 90 mm 11 ml Frec VRee 5.6 kN

6etoHa C20/25

CrkaTtas 30Ha
—»
A500HV 12 mm 16 mm 6eToma C20/25 110 mm 21 ml Frec NRec @ 19.7 kN

C
AS00HV 12mm 16 mm ke 110 mm 21 ml Frisc Viec

6etoHa C20/25 e

PactaHyTas 30Ha
ASQOHV 12 16 110 21 ml F N =" 9.1 kN
o T 6eTtoHa C20/25 Ll m E RiE %

CxaTtada 30Ha

AS00HYV 12 mm 16 mm eToma C20/25 110 mm 21 ml Frec VRec 7.5 kN

ASOOHV 14mm 18 mm g:‘::: éc;:'; " 115 mm 34 ml Free Nree oM 24.1 kN
AS00HV 14mm 18 mm E:T::: é‘;;j - 115 mm 34 ml Fibc Viee o= 20.0 kN
AS00HY 14 mm 18 mm :Zi;ﬁ,?é;;;;:a 115 mm 34 ml FRec NRec %H 11.0 kN
A500HV 14mm 18 mm zz:z:;y;’;::a 115 mm 34ml Frec VRec 9.9 kN

A500HV 16mm 20 mm g::g:: ::c;;j . 125mm 46 ml Frae Npee =" 28.0 kN
AS00HV 16 mm 20 mm g:fj: éc;’;jzs 125mm  46ml B Viee B 26.2 kN
AS00HV 16 mm 20 mm PacTaryTas 30Ha 125 mm 46 ml FRrec NRec 13.7 kN

6eTtoHa C20/25




PacTaHyTas 30Ha

A500HV 16 mm 20 mm 6eTona C20/25 125 mm 46 ml Frec VRec E—E 123 kN
AS00HV 20 mm 24 mm g:‘::: éc;:? " 170 mm 83 ml Frei Npee  Eio—n 44.4 kN
AS00HV 20 mm 24 mm E:f('::: éc;:? - 170 mm 83 ml Biie Viee o= 41.0 kN
AS00HY 20mm 24 mm :Zi;i?é;g;;:a 170 mm 83ml FRec NRec %—ﬂ 23.3 kN
AS00HV 20 mm 24 mm 22:;1?22“0;20: ? 170mm 83 ml Bitec VRec 18.0 kN
ASO0HV 25mm  32mm g:‘::: éc;;j . 210 mm 134 ml Fras Npee  [o—n 61.0 kN
A500HV 25mm  32mm ::jgj: éc;:?zs 210mm 134 ml Fitie VRec 56.6 kN
A500HV  25mm  32mm :Zi;i?é;g?;:a 210 mm 134 ml Frec NRec @%H 36.0 kN
A500HV 25mm  32mm 22?;1*:’;’322?;:&' 20mm 134 ml Bpus Viee o= 257 kN
AS00HV 28 mm  35mm E:fz:: éc;:? - 250mm 278 ml Fiiics Niec 79.2 kN
A500HV 28mm  35mm g:‘::: é‘;;; s 250mm  278ml Frec Vpee  [E 62.5 kN
AS00HV 28 mm  35mm 2:?;::—"’;“0;20'; @ 250mm  278ml FRec NRee  Fim—h 56.5 kN
AS00HV 28 mm  35mm 22‘;;1?’(2‘;:;:3 250mm 278 ml - Vree B 33.6 kN
A500HV 32mm 40 mm E:‘::: 223?25 280mm 567 ml Fiid Niee  [io—n 93.9 kN
AS00HV 32mm 40 mm SC:‘T&('::: (3:2:?25 280mm 567 ml Eaes Vpee = 69.3 kN
AS00HV 32mm  40mm 2:‘;:’;’2;‘(‘;::&‘ 280mm 567 ml Frec Nrec  [o—n 66.9 kN
AS00HV 32mm 40 mm PacTaHyTa3oda o0 1 s67ml i Vree = 411 kN

6etoHa C20/25




